
















































Skriv s 4 2 3 4 Oppgaven ber oss

altså om å finne matrisa S B

Det karakteristiske polynomet til B er

plx 1 1 a 2 4 2 5 2

Merk at

slx plx 8 6
Dermed blir

ved CAYLEY HAMILTON

SIB FBI 813 GI
8 0 16 6 0

B GI p6 o o 10



















































x ̅

Skriv A Da blir

charpola det A Is P 5 2 7 3

Cayley Hamilton teoremet sier da at

Å 5 Å 7 A 3 13 3

Det følger at
3 Iss Å 5 Å 7 A A A 5 A 7 13 3

Altså er

Iss A Å 5A 7 Iss
så inversen til matrisa A er

Å 5A 7 Iss 5
Enkeltegning



















































a Vi bruker PROPOSISJON I fra FORELESNING V2

i W inneholder nullvektoren i Co det vil si

nullfunksjonen IR IR nemlig do
do x o e o ER

ii Hvis ør dg E W så er ør tøs øres EW

dr østlx ør x dg x

re se rts e Arts x ER

iii Hvis AEIR så er 7 ør øy EW

7 a x 1 ør x I re

Ar e dyr x ER



















































b Det er klart at W span ø så ø

er en basis for W hvorfor er ø lineært

uavhengig så dim W 1

c For hver ø EW er ør ør E W så

W er D invariant

d D
µ

er lik identitetsoperatoren på W


